
最新班后乒乓球活动方案设计(大全10
篇)

为了确保事情或工作得以顺利进行，通常需要预先制定一份
完整的方案，方案一般包括指导思想、主要目标、工作重点、
实施步骤、政策措施、具体要求等项目。方案的制定需要考
虑各种因素，包括资源的利用、风险的评估以及市场的需求
等，以确保方案的可行性和成功实施。接下来小编就给大家
介绍一下方案应该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

班后乒乓球活动方案设计篇一

贯彻落实全国学校体育工作会议精神和教育部、国家体育总
局、共青团中央《关于开展全国亿万学生“阳光体育运动”
活动的通知》精神。积极贯彻“健康第一”、“每天锻炼一
小时，健康工作五十年，幸福生活一辈子”的现代健康理念，
以全面实施《学生体质健康标准》、大力推进体育大课间活
动为重点，蓬勃开展“阳光体育活动”。

二、活动目标

通过“阳光体育运动”的开展，利用学校现有的体育设施，
丰富课内外体育活动内容，使学生每天在校锻炼一小时的时
间得到保证，让每天的体育运动和锻炼成为学生的自觉行动
和行为习惯，促进学生体质健康和各方面的全面发展，实现
学生活泼快乐、健康成长。

三、活动内容及时间安排

1、各班要利用体育课时间认真学习乒乓球技术，观看乒乓球
比赛，掌握乒乓球的基本技术和规则。

2、各班要根据学生的实际情况分好组，固定每张乒乓球台的



人员及负责人。

3、每天晚餐后可根据实际情况按以下安排组织学生打乒乓球。

4、学生在乒乓球练习时各班要加强纪律管理，学校巡逻的教
师要把乒乓台处作为重点地方进行巡查。

5、在打乒乓球的同学要讲规则，守纪律，文明打球，加强训
练，学校将在5月上旬举办乒乓球比赛，请大家做好充分的准
备。

6、鼓励打乒乓球的这个时段各班同学多带自己的体育器材：
如羽毛球、篮球、毽子、皮筋、跳绳等进行活动。

7、为了鼓励和引导同学们打好乒乓球，学校为七八年级各班
配备了一幅乒乓球拍，供大家练习，学期结束后完好归还。

8、为了加强活动的开展，保证活动落到实处，学校成立“乒
乓球活动领导小组”。组长：陈继平;副组长：李华、邓元
平;成员：黄中卫、邓清平、吴春晖、张豹及各班班主任。

9、我们提倡全体教师参与到打乒乓球当中来，欢迎大家前来
指导。

班后乒乓球活动方案设计篇二

为全面推进《学生体质健康标准的实施》，坚持“健康第
一”的指导思想，牢固树立“终身体育”的新课改理念，丰
富学生的课余生活，为学生每天保证一个小时的体育锻炼时
间创造良好的条件。经学校研究决定，在全镇开展以国球乒
乓为主题课间活动项目，形成了“人人积极锻炼、共享健康
快乐”的体育锻炼热潮。

二 、成立组织机构，强化管理



为了使大课间活动真正落实到实处，高质量的进行，学校要
成立一把手亲自抓，班主任和体育教师具体负责，搭班教师
协助管理，，共同组织管理好大课间活动，做到齐抓共管，
层层负责，切实抓好国球乒乓大课间活动。

1、活动领导小组

组 长: 刘跻臻

副组长：闫凤银 陈庆礼

成 员：张庆伟 李兴坤 孙圣法 刘冰 邵明城 田涛

2、体育技术指导组

组 长 ：马洋 谷振腾

成 员： 全体班主任、体育教师

三、活动时间及计划：各年级可以根据学生的情况自行调整
训练计划

四、 活动要求

1、有序开展活动，安全第一。指导老师必须强调大课间活动
纪律与安全，严格按照学校规定的路线上下楼道，特长教师
参与技术指导。

2、活动限在规定的活动区域进行。

3、班主任要带领学生积极参加活动，全程参与，及时进行安
全教育，杜绝伤害事故的发生。

4、需运动器材的由班主任指定人员到器材室领取，并及时归
还。



五、考核办法及时间

一、 普及型 40%

1、熟悉球性 方法：全班学生参与，每个学生准备一块乒乓
球拍，一个乒乓球，计时一分钟，记录颠球的个数(中途失误
后允许继续进行)，然后统计班级平均数，按成绩名次计
分(50 48 46 44 42 40)。

2、班级表演 方法：全班学生参与，评委根据班级表演的动
作规范，整齐划一打分(50 48 46 44 42 40)。

二、提高型 60%

1、个人单打 方法：各班在班级选拔赛基础上，推荐男子2名，
女子2名参加年级组单打比赛，比赛采用单循环，三局二胜制，
每局11分。团体计分办法按胜一局二分，输一局一分累计积
分。

三、普及型40%+提高型60% 确定班级总名次。

四、两校级部采用以上考核办法确定级部名次。

五、把国球乒乓大课间活动作为评选优秀班集体的重要内容，
不积极组织参加大课间活动的班级取消评比资格，对于开展
大课间活动有特色的班级，学校将予以表彰奖励。

六、学期结束，学校运用活动结果，对辅导教师进行个人量
化。

七.乒乓球大课间活动展演定于201x年6月18日进行。



班后乒乓球活动方案设计篇三

为响应国家倡导的“锻炼身体、保家卫国”精神，搞活公司
文化，给同事们的业余生活增加色彩，让同事们能够在简单
而残酷的比赛活动中增进情谊、展示魅力、促进工作效率，
结合公司实际，特策划一场乒乓球球比赛活动。

二、活动原则

1、友谊和比赛都是第一；

2、听裁判的话；

三、活动地点

公司四楼；

四、活动时间

1、报名时间：8月8。日到8月10日；

2、比赛时间：8月11日17：00；

五、活动方式

1、每个部门派出2名代表参赛（男女各一名）；

2、8月8。日到8月10日，各部门负责人将参赛代表名单报至
行政部；

3、比赛分为男子单打、女子单打及男女双打；

4、男、女子单打根据报名人数分为初赛和决赛两个阶段；

六、奖品奖项设置



1、本次活动男、女子单打各设冠、亚、季军及团队优秀奖；

3、单打获胜者颁发证书一份。

七、活动组织

活动宣传：行政部

报名处：行政部

裁判员：

现场组织：

八、活动费用预算

1、购买球拍4副、乒乓球若干，约 元；

2、比赛奖品约元；

3、获奖证书、照片冲洗费用元；

以上活动费用总计 元。

乒乓球赛规则

2、参赛选手必须提前10分钟到赛场签名，超过10分钟判输掉
该场比赛；

3、比赛采用每局11分制，到10平后先连续得2分者，当局获
胜；

4、通过抽签决定对阵双方，若还剩一人，则该选手直接晋级
下轮比赛；



6、初赛采用淘汰赛，每场3局2胜制，胜出者进入下一轮比赛；

7、通过初赛最后产生3或4名选手进入决赛；

8、决赛循环赛时，比赛结果必须经过选手本人签名确认；

10、如对比赛规则有疑异，由裁判委员会进行裁决和解释。

乒乓球赛比赛细则

（一）发球权与选边的确定

比赛前双方通过猜硬币正反面来决定，猜中者有优先选择权，
确定发球或者选边；

（二）换发球及换边

2、当局比赛完后，双方进行换边，同时发球权也改变，

（三）重发球

若发球方将球击到球网后，球再到对方球桌面，则不计分，
发球方重新发球；

（四）休息

1、每局比赛中双方可进行1次暂停，但时间不超过30秒；

2、每局比赛完后，双方有权要求休息，但时间不超过2分钟，

（五）得分

1、发球时，击球前球必须离手（球拋起高度不限），否则算
违例，对方得分；



2、做了发球动作，但未击到球，算对方得分；

3、发球后球未过网或球过网但出界，对方得分；

4、接球、发球下网或者越过网后直接出界，对方得分

5、球绕过网的侧面到达对方桌上，对方得分；

6、球落在对方桌面棱线以内有效，若球越过网后擦在对方桌
子侧面，则对方得分；

7、发球方将发球到对方桌面，对方未接到球或者接球出界，
发球方得分；

8、其它情况由当局裁判确定得分。

班后乒乓球活动方案设计篇四

二、活动主题：强身健体,增进友谊

三、活动目的:为了丰富同学的课余生活，进一步促进同学间
的交流，同时使大一的新生更快的融入到大学的学习生活中。
特举办此次乒乓球比赛活动,也切实推动“全民健身计划”，
增强大学生身体素质。

四、活动时间：10月26日全天(周日)

预期上午进行淘汰赛，下午进行半决赛和总决赛

五、活动地点：软件学院314教室

六、面向对象：大一，大二全体同学

七、活动内容:



前期准备：1.前期宣传,贴海报和组织大家报名工作等

2.买奖品，球网等

3.准备抽签纸张等

器材准备：比赛的乒乓球及场地由我们负责提供，球拍个人
自备

比赛进程：

1.比赛半小时前(早上8:30)参赛选手到学院抽签第一轮分组，
迟到者做弃权处理.

2.比赛分为男单、女单和男女混打，男生为五局三胜制，女
生为三局两胜制，11分制。

3.男单、女单：抽签分组，小组淘汰赛区,晋级三强或四强,
然后进行循环赛，决出冠亚季军。

4.混打：自己找搭档，可以现场报名，然后抽签比赛。在男
单女单比完过后，再进行比赛。

注意事项：注意查看擦边球，每人轮发两球，只可以在案的
正侧发球，不可以碰到案，发球时，在越过或绕过球网装置
时,触及球网装置要重新发球，先获得11分的同学且多于对
手2分为获胜。若为10：10则加赛一球。

工作人员安排:

裁判：4人记录人员：2人

照相:2人

维持秩序：4人



让下一组选手做准备：2人

八、经费预算：

高质量乒乓球两盒：10*2=20元

冠军奖二份：电脑清洁剂10*2=20元

亚军奖二份：鼠标垫5*2=10元

季军奖二套：本子2.5*2=5元

混双奖品：四张奖状1.5*4=5元

共计：60元

班后乒乓球活动方案设计篇五

为活跃广大教职工的文化生活，营造校园廉政文化氛围，院
工会和纪检监察处拟联合举办‚学院‘学规矩 促和谐’教职
工乒乓球、毽球比赛暨廉政教育活动‛，具体活动通知如下：

一、活动时间、地点

1、11月27日-12月11日

2、活动地点：院体育馆

二、参加人员

全院教职工

三、关于球类比赛的具体安排

本次球类比赛为乒乓球、毽球团体赛和乒乓球个人单项比赛。



(一)乒乓球、毽球团体赛组队方式

各二级学院以支会为单位组成参赛队;机关、教辅各支会以抽
签方式分别组成机关一、二队和教辅一、二队参赛。

(二)乒乓球、毽球比赛方式及参赛要求

1、本次乒乓球、毽球团体比赛第一轮采取小组循环赛制，第
二轮采取交叉淘汰赛制。

2、乒乓球个人单项比赛分为男单和女单，并根据个人实力分
为甲、乙、丙三级进行比赛。比赛为淘汰赛制，每局11分，
三局两胜赛制，每球得分制。

3、乒乓球团体赛：比赛分为男单、女单、男双比赛、女双比
赛和混合双打比赛。每局11分，五局三胜赛制，每球得分制。
每队要求 12人(含领队1人、教练1人、男预备队员1人、女预
备队员1人)。

4、毽球团体赛：每局15分，三局两胜赛制，每球得分制。每
参赛队7人，上场3人，其中女队员至少有1人。(含领队1人、
教练1人、男预备队员1人，女预备队员1人)。

5、每名参赛队员只能参加乒乓球团体、毽球团体和乒乓球个
人单项比赛中的一项赛事，不得兼项，违规者取消比赛资格。

6、比赛过程中要尊重裁判、服从裁判。

7、各参赛队要严格按程序表规定的时间参赛，迟到10分钟按
弃权处理。

(三)评奖办法

本着参赛即获奖的原则，根据参赛队的成绩分别设定乒乓球
和毽球团体奖及乒乓球个人单项奖，团体奖分别设一等奖一



个队，二等奖一个队，三等奖二个队，其余为纪念奖。单项
奖分别设一等奖一人，二等奖一人，三等奖两人，其余为纪
念奖。对参赛选手按一、二、三等奖、纪念奖分别颁发奖品。

院工会

班后乒乓球活动方案设计篇六

随着“第九届新生乒乓球比赛”的举办和圆满成功，我校同
学对乒乓球的热爱日益加深，同学们的乒乓球技能也有了大
幅度提高。社团正朝着一个崭新的方向蓬勃发展。为了进一
步提高社员们得交流和沟通，发扬乒乓球比赛的精神，丰富
同学们的课外文化生活，我社团决定举办第三届趣味乒乓球
比赛。

二、 活动时间及地点

时间：20xx年12月01日晚上7点—9点半 地点：校内乒乓球馆

三、 活动宣传及通知

1.由社联宣传部进行海报展板的设计和张贴进行宣传。

2.在，20xx级乒乓球社团qq群里对社员进行通知。

3.由各系体育部向各班同学通知。

四、 活动物资准备

道具：球拍、乒乓球（二十个）、筷子（四双）、板凳（两
张）、

脸盆（一个）、纸杯（若干）、矿泉水瓶子（四个）、胶带、
粉笔、海报展板。



奖品：奖状（若干，约15张）、乒乓球、笔记本（若干）、
小便贴（若干）。

五、 活动流程及时间安排

1. 社团干事提前半小时（即六点半）需到场地准备收拾比赛

场地和道具，安排比赛事宜。

2. 七点：比赛正式开始，八个项目由各个干事负责完成。

3. 九点：比赛结束，进行比赛颁奖。 4. 九点半场馆关门，
活动圆满完成。 具体项目流程为：

1. 筷子夹乒乓球跑：

负责人： 时间：十五分钟

2. 单足颠球跑：

负责人： 时间：十五分钟

3. 双人打两球：

负责人： 时间：十五分钟

4. 水杯中吹球：

负责人： 时间：十五分钟

5. 定点投球：

负责人： 时间：十五分钟

6. 知识竞答：



负责人： 时间：十五分钟

8．一边放一个盆 选手发球入盆 一定的时间记数 多着为赢。

班后乒乓球活动方案设计篇七

为了增进我校学生之间的交流，丰富我校学生的课余生活，
培养学生的参与体育运动积极性，增强学生体质，同时也为
参加庐阳区乒乓球比赛选拔运动员。经校长办公会研究，决
定举行校首届乒乓球比赛，现将活动有关事项通知如下：

二、组委会成员：

主任：

副主任：

成员：各班班主任

三、裁判组

裁判长：

裁判员：

四、活动比赛办法：

1分组

a本次活动分男子单打和女子单打，活动以个人为单位，七年
级、八年级、九年级一起进行。

b每班男、女生各限报2人。



2比赛方式

a将参赛人员进行编号抽签，根据序号进行淘汰赛，直至决出
冠军。

b、单场比赛采用三局两胜制，每局11分，2分轮次的.发球。

c、比赛所用球拍均自备，不允许使用生胶球拍。

d、比赛将对男、女前6名进行奖励。

3比赛项目

男子单打女子单打

五、比赛规则

除特定规则外，比赛使用国家体育总局审定的乒乓球比赛最
新规则。

六、比赛地点

学校室内体育馆

七、比赛时间

根据情况xx年2月下旬

请各班级按要求积极训练并参加比赛，并于2月18日下午将参
赛学生名单上报罗春光老师处。

班后乒乓球活动方案设计篇八

(一)团体赛均采用斯韦林杯的比赛方式进行，本次比赛采用3



盘2胜制(每盘5局3胜)，每队出场比赛为三人。

(二)团体赛赛第一阶段采用分组循环赛制，第二阶段采用交
叉淘汰及附加赛赛制。

(三)比赛使用红双喜、三星黄球(大球)，运动员不允许穿黄
色的球衣。

(四)单项比赛采用单淘汰赛制，本次比赛采用五局三胜制，
每局11分。

(五)比赛执行国家体育总局审订的最新乒乓球竞赛规则。

(六)团体赛每个单位可报领队、教练(不可兼运动员)各1名，
男运动员2名，女运动员1名。为公平起见，各队均不得外请
专业运动员。

二、计胜和奖励方法

录取名次与奖励：各项赛事前三名;男双、女双、男单、女单
第一名600元，第二名400元，第三名200元;团体第一名1500
元，第二名1200元，第三名900元。

三、裁判与申诉

本次杯赛裁判长由组委会指派。

如参赛队不服裁判判决，须在比赛结束后3小时内向裁判组书
面投诉，裁判组24小时内进行答复;裁判组不接受口头申诉。

四、其它规定

(一)团体赛运动员每场比赛的出场名单，必须在赛前10分钟
于比赛场地交换。



(二)比赛中，运动员出现伤病允许有一次不超过五分钟的处
理时间，过时按弃权处理。

(三)各参赛单位须提前到比赛场地报到;比赛开始后迟到10分
钟作弃权处理。

(四)本次比赛的`解释权归组委会。

六、地点：地质中学

七、参赛资格：辖区机关企事业单位、中小学校、部队;居住
或工作在我辖区的个人均可报名参加。

八、竞赛项目：团体赛、男单、女单、男双、女双。

九、报名方法：本街道居民可持身份证及其它有效证件报名
参加单项比赛，已参加团体赛的机关企事业单位、中小学校、
部队、金融等单位的员工可报名参加单项比赛，并由各单位
统一报名;每人须交1寸近照2张。

十、联系方法

乒乓球比赛活动小组

班后乒乓球活动方案设计篇九

乒乓球作为国球有着坚实的群众基础，深受国人特别是广大
青少年学生的喜欢。为全面提升我校学生的身体素质，积极
培养学生对乒乓球的热爱，发掘学校优秀的乒乓球人才，把
乒乓球运动上升为我校综合实践活动“一校一品”的战略项
目，体现了我校领导教师远见卓绝、高瞻远瞩的魄力。

二、项目选择的主观客观条件



客观上我校依托青少年活动中心，拥有训练和比赛的专门场
地及设备，标准高、设备完善，可承担校内外大型乒乓球比
赛项目。

主观上我校拥有一批乒乓球水平造诣很高的教师，有专职的
乒乓球教练员队伍。

三、项目领导小组

组长：张友根

副组长：刘彬林 左毛选

项目办公室负责人：卢祎旻 况水清

教练员、裁判员：郭振安 杨喜明 潘卫华 陈伟 刘彬林 张清
群 罗丽珍

四、活动的开展

1、成立班级乒乓球小组

各班成立5-10人的男女乒乓球小组，利用下午第三节活动课
的时间组织参加训练。

2、分年级成立校乒乓球队

人员为每班男、女各两名队员

3、青少年活动中心乒乓球队

人员为每年级男女各前6名的队员

指导教练：郭振安



集训时间：主要利用周末时间，随青少年活动中心其它项目
一同开展活动。

4、比赛

各班每学期举办一次选拔赛，选出男、女各两名队员参加分
年级成立的校乒乓球队。

各年级校乒乓球队每学期举办一次争霸赛，获前6名的选手报
青少年活动中心乒乓球队，参加周末乒乓集训。

青少年活动中心每学期举办一次争霸赛，选出男女前6名的队
员，以备参加上级部门的各种赛事。

最新乒乓球活动策划方案3

一、训练目的：

为了响应校领导号召，丰富学校课外体育活动，培养学生参
加乒乓球运动的兴趣，提高学校运动队水平。强身健体，增
强学生体质，并为其终身体育服务。

二、训练目标

培养学生对乒乓球知识以及技能的认识和了解，并且初步掌
握乒乓球基本技战术，发展身体素质。通过乒乓球社团活动，
使学生不仅只是掌握一项技能，而是能在运动的同时体会乒
乓球运动的快乐，体会集体的荣誉和个人的责任等等。并且
借助乒乓球社团活动，在孩子人生道路上构建一座多元化的
立交桥，为学生以后的发展提供基础的源动力。

三、学期训练计划

1、训练时间：本学期训练周期短，训练任务重，拟定训练具
体时间安排为：每周的周一、周三、周四三天，训练具体时



间为下午第7、8两节课。

2、训练场地器材：图文信息中心乒乓球室 4张球桌，8副球
拍和乒乓球若干盒;

3、人员确定：乒乓球教练：徐圣博 王卫星

受训学生：拟招12人，现实招8人

4、训练计划：

具 体 内 容

第16周

队员选拔;身体素质联系;球性练习

第17周

步伐练习;球性练习;推挡球;

第18周

球性练习;推挡球;正手攻球

第19周

推挡球;基础理论和视频教学;正手攻球。

班后乒乓球活动方案设计篇十

为全面推进《学生体质健康标准的实施》，坚持"健康第一"
的指导思想，牢固树立“终身体育”的新课改理念，丰富学
生的课余生活，为学生每天保证一个小时的体育锻炼时间创
造良好的条件。经学校研究决定，在全镇开展以国球乒乓为



主题课间活动项目，形成了“人人积极锻炼、共享健康快
乐”的体育锻炼热潮。

二、成立组织机构，强化管理

为了使大课间活动真正落实到实处，高质量的进行，学校要
成立一把手亲自抓，班主任和体育教师具体负责，搭班教师
协助管理，，共同组织管理好大课间活动，做到齐抓共管，
层层负责，切实抓好国球乒乓大课间活动。

1、活动领导小组

组长:刘跻臻

副组长：闫凤银陈庆礼

成员：张庆伟李兴坤孙圣法刘冰邵明城田涛

2、体育技术指导组

组长：马洋谷振腾

成员：全体班主任、体育教师

三、活动时间及计划：各年级可以根据学生的情况自行调整
训练计划

四、活动要求

1、有序开展活动，安全第一。指导老师必须强调大课间活动
纪律与安全，严格按照学校规定的路线上下楼道，特长教师
参与技术指导。

2、活动限在规定的活动区域进行。



3、班主任要带领学生积极参加活动，全程参与，及时进行安
全教育，杜绝伤害事故的发生。

4、需运动器材的由班主任指定人员到器材室领取，并及时归
还。

五、考核办法及时间

一、普及型40%

1、熟悉球性方法：全班学生参与，每个学生准备一块乒乓球
拍，一个乒乓球，计时一分钟，记录颠球的个数(中途失误后
允许继续进行)，然后统计班级平均数，按成绩名次计分(50
48 46 44 42 40)。

2、班级表演方法：全班学生参与，评委根据班级表演的动作
规范，整齐划一打分(50 48 46 44 42 40)。

二、提高型60%

1、个人单打方法：各班在班级选拔赛基础上，推荐男子2名，
女子2名参加年级组单打比赛，比赛采用单循环，三局二胜制，
每局11分。团体计分办法按胜一局二分，输一局一分累计积
分。

三、普及型40%+提高型60%确定班级总名次。

四、两校级部采用以上考核办法确定级部名次。

五、把国球乒乓大课间活动作为评选优秀班集体的重要内容，
不积极组织参加大课间活动的班级取消评比资格，对于开展
大课间活动有特色的班级，学校将予以表彰奖励。

六、学期结束，学校运用活动结果，对辅导教师进行个人量
化。



七.乒乓球大课间活动展演定于20xx年6月18日进行。


